

## Форум ЖКХ «Эффективные решения для комфортной жизни»

16-18 апреля УФА 2025

STROYFORUMBVK.RI

## ВЫСТАВКА «ЖКХ. КОМФОРТНАЯ СРЕДА»

## ВОСТРЕБОВАННЫЕ ПРАКТИКИ ДЛЯ СФЕРЫ ЖКХ ПРЕДСТАВЯТ НА ВЫСТАВКЕ И ФОРУМЕ В УФЕ

Форум ЖКХ «Эффективные решения для комфортной жизни» и специализированная выставка «ЖКХ. Комфортная среда» пройдут с 16 по 18 апреля 2025 года на площадке выставочного комплекса «УФА ЭКСПО». Организаторами мероприятий выступают Министерство жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан и БВК.

Научные партнеры Форума: Архитектурно-строительный институт УГНТУ, Башкирский ГАУ.

В Республике Башкортостан уделяется большое внимание модернизации и благоустройству ЖКХ, что подчеркивает нужность и важность проведения подобных мероприятий.

Так, за последние 6 лет в республике благоустроили 806 объектов и общественных пространств по проекту «Формирование комфортной городской среды». Ещё одна из наиболее востребованных программ в республике – «Башкирские дворики».

**Выставка «ЖКХ. Комфортная среда»** - ключевое мероприятие в регионе в сфере развития жилищно-коммунальной сферы. Экспозиция включает в себя разделы, необходимые для улучшения качества жизни: от благоустройства дворов до модернизации жилых комплексов. Проект объединил элементы городского интерьера, которые уже используются, либо планируют использоваться в будущем.

Среди участников - производители и поставщики современных игровых и спортивных площадок, остановочных павильонов, светотехнического оборудования, материалов для обустройства дворов, малых архитектурных форм, решения в области автоматизации и другие.

На уличной экспозиции будет размещена коммунальная и специальная техника.

Всего в выставке примут участие 45 компаний из 12 регионов России.

Форум ЖКХ «Эффективные решения для комфортной жизни» - платформа для обмена опытом, поиска инновационных решений и налаживания деловых контактов в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Форум посвящен обсуждению актуальных вопросов развития ЖКХ, поиску эффективных решений для повышения качества жизни граждан и созданию комфортной городской среды.

Ключевые темы Форума будут посвящены внедрению современных технологий в сфере ЖКХ, водоснабжению, системам очистки питьевой воды, благоустройству территорий, содержанию дорог, вопросам эксплуатации вентиляционных каналов. Отдельный круглый стол будет посвящен вопросам подготовки кадров. Администрация ГО г. Уфа и ЕИРЦ РБ проведут секции для управляющих компаний.

Всего в рамках деловой программы состоится более 12 секций с выступлением 80 спикеров.

Также будет работать зона консультаций с участием специалистов Роспотребнадзора, МФЦ, НОФ Региональный оператор РБ, Финцентра РБ, Спецавтохозяйства по уборке города, БашРТС, Госкомитета по жилищному и строительному надзору, ЕИРЦ, ЭСКБ, Управления Росреестра по РБ, Государственной кадастровой оценки и инвентаризации.

Приглашаем посетить Форум ЖКХ и специализированной выставке «ЖКХ. Комфортная среда» с 16 по 18 апреля 2025 года в Уфе!

По вопросам участия в деловой программе: (347) 246-41-36, <u>kongress@bvkexpo.ru</u>

По вопросам участия в выставке: (347) 246-41-93, 246-42-37, 246-42-38 <u>stroy@bvkexpo.ru</u> www.stroyforumbvk.ru